نموذج رقم (1)
                               
امتحان إتمام المرحلة الثانوية                الزمن: ساعة ونصف

المادة : كيمياء                                               (السابع )                                         أ/محمود جلال 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الاول : (أ) أكتب المصطلح العلمى للعبارات الاتية :

                 1- الحد الأدنى من الطاقة الحركية التى يجب أن يمتلكها الجزئ لكى يتفاعل عند التصادم 
                      2-  مقدار التغير فى تركيز المواد المتفاعلة فى وحدة الزمن 

                      3-  ضغط بخار الماء الماء فى الهواء عند درجة حرارة معينة 
                      4 -  مادة يلزم منها القليل لتغير معدل التفاعل – دون أن تتغير – أو نغير من موضع الإتزان
	1- 
	2-

	3- 
	4-


(ب) أكتب معادلة ثابت الإتزان kc للتفاعلات المتزنه التالية 

1- 4NH3(g)  +  3O2(g)                  2N2(g)    + 6H2O(L)                                  
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2- NH4NO3(s)                    N2(g) +  2H2O(L)                                             
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................

(جـ) إحسب ثابت الإتزان KP للتفاعل التالى 

N 2   +  3H2                 2NH3  ,    (H = ( - )
    * إذاكانت ضغط الغازات هى 2.3ضغط  جو    للنيتروجين    و  7.1 ضغط جو  للهيدروجين   و    0.6    ضغط جو    للنشادر 

               * إذكر التعليق المناسب على قيمة KP
               * ما أثر التسخين على معدل تكوين النشادر 

                 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ الحل  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
* تعليقك على قيمة KP .        ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................* ما أثر التسخين على معدل تكوين النشادر  .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الثانى : أ) إختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين 

1- تفاعل محلول كلوريد الصوديوم مع محلول نترات الفضة تفاعلا ..........

                                                                                                             ( تام    -   لحظى     -     انعاكسى    -      أ, ب معا )       

2- يشمل النظام المتزن على عمليتين ..................
                                                                                                 ( متماثلتين     -  متلازمين    -   متعاكستين   -   ب , جـ معا  )

3- من العوامل التى ثؤثر على تفاعل كيميائى متزن ...............

                                                                                                 ( الضغط   -   درجة الحرارة   -   التركيز   -   جميع ماسبق     )

    4 -  فى التفاعلات الانعكاسية يصل التفاعل الى الإتزان عندما ...............

                                                                                                   ( r1(r2 -  r2<r1   -   r1= r2   -    k1 = k2  )
ب) وضح تجربةعملية لإيضاح  تأثير درجة الحرارة على سرعة التفاعل المتزن .

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
جـ) خلط مول من الهيدروجين مع مول من اليود عند درجة حرارة معينة احسب ثابت الإتزان لهذا التفاعل , علما بأن حجم الخليط 2لتر والكمية المتبقية من كل من اليود والهيدروجين عند الإتزان 0.2مول 
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الثالث : (أ) أكتب تفسيرا علميا لما يلى 

1- إحمرار ورقة عباد شمس زرقاء عند وضعها فى وعاء يحتوى على تفاعل الأسترة رغم تعادل الاستر الناتج
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2- يستخدم النيكل المجزأ وليس قطع النيكل فى هدرجة الزيوت 
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3- صعوبة ذوبان كلوريد الفضة فى الماء تبعا للمعادلة 
AgCl (s)                    Ag+(aq)     + Cl-(aq)             , Kc = 1.7x10-7
4- .........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5- تزداد سرعة التفاعل الكيميائى بزيادة درجة الحرارة 
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ب)فى الشكل المقابل أجب 

1-الشكل يمثل .تفاعل .  ..................
2- المنحنى (س)هو .     ..................
3- المنحنى (ص) هو :       .................
4-النقطة (ع) تدل على  .................
(جـ) وضح أثر ( زيادة الضغط  - رفع درجة الحرارة  - إضافة عامل حفاز )على تغير إتجاة التفاعل الأتى 
        
SO3(g)                     SO2(g) +        O2          (H =(+)                    
1- زيادة الضغط           

                ............................................................................................................................................................
                     ...............................................................................................................................................................     
2- رفع درجة الحرارة
. ...........                ............................................................................................................................................................
                     ...............................................................................................................................................................     .............................................................................................................................................................     
      3-  إضافة عامل حفاز ...................................................................................................................................................
   ........................................................................................................................................................................     
السؤال الرابع : ما المقصود بكل من :- 
1 – قاعدة لوشاتلية    .........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

                2- الإنزيمات
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................      
               3-قانون فعل الكتلة 
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4- التفاعلات التامة

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(ب) فى التفاعل المتزن التالى :. 
  CH3COOH  + H2O                         CH3COO- + H3O+   
كيف تؤثر كل   من التغيرات  التالية على تركيز أيون الأسيتات مع التفسير :
(1) إضافة قطرات من حمض الهيدروكلوريك ......................................................................................................................................................................التفسير ...................................................................................................................................................................

              (2) إضافة قطرات من محلول هيدروكسيد الصوديوم 
              ...................................................................................................................................................................
              .التفسير
            ...................................................................................................................................................................
(ب) كيف تميز بين 
                  محلول ثيوسيانات  الأمونيوم  ومحلول هيدروكسيد الأمونيوم 
	الكاشف
	NH4SCN
	NH4OH

	
	
	


(8) تكلم عن دور العامل الحفازفى مجال الصناعة 

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
انتهت الأسئلة ...........................,
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